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Українська делегація взяла 
участь у переговорах 

у м. Буенос-Айрес
10-13 лютого 2014 року у м. Буенос- 

Айрес делегація на  чолі з  першим за-
ступником Міністра юстиції України Ін-
ною Ємельяновою взяла участь у пере-
говорах з метою узгодження трьох між-
державних договорів у сфері співробіт-
ництва з  питань кримінального судо-
чинства, робота над підготовкою яких 
тривала протягом трьох останніх років.

13 лютого керівники української 
та  аргентинської делегацій (перший 
заступник Міністра юстиції Украї-
ни Інна Ємельянова і  посол Міністер-
ства закордонних справ Аргентинської 
Респуб ліки пан Орасіо А. Васабе) пара-
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фували три узгоджених тексти проектів 
таких договорів:

– Договору між Україною та  Арген-
тинською Республікою про взаємну пра-
вову допомогу у кримінальних справах, 
положення якого стосуються взаємного 
виконання запитів судів та інших компе-
тентних органів двох держав у разі по-
треби виконання окремих процесуаль-
них дій у  порядку міжнародної право-
вої допомоги у зв’язку з розслідуванням 
кримінальних справ;

– Договору між Україною та Аргентин-
ською Республікою про видачу правопо-
рушників, яким передбачається встано-
вити взаємне зобов’язання двох держав 
щодо екстрадиції осіб, які  розшукують-
ся судами чи  правоохоронними органа-
ми для притягнення до кримінальної від-
повідальності або для виконання вироку;

– Договору між Україною та  Арген-
тинською Республікою про передачу за-
суджених осіб, який має визначити ме-
ханізм для  вирішення питань про  пе-
редачу громадян, засуджених за кордо-
ном до покарання у вигляді позбавлен-
ня волі, у  державу свого громадянства 
для подальшого відбування покарання.

Довідково: Питання міжнародного 
співробітництва під час кримінально-
го провадження врегульовані розділом 
ІХ Кримінального процесуального ко-
дексу України. Відповідно до статті 545 
КПК центральними органами для цілей 
міжнародного співробітництва у кримі-
нальних справах визначено Міністер-
ство юстиції України (щодо спрямуван-
ня запитів судів про  міжнародну пра-
вову допомогу у  кримінальному про-
вадженні під час судового проваджен-
ня та розгляду відповідних запитів судів 
іноземних держав)  та  Генеральну про-
куратуру України (щодо звернення із за-
питами про  міжнародну правову допо-
могу у кримінальному провадженні під 
час досудового розслідування та  роз-

гляду відповідних запитів іноземних 
компетентних органів).




